Fiche de données sur I’indicateur de rendement Date de révision : aaaa-mm-jj

Titre : Coefficient de capacité de la tranche

Centrale nucléaire :

Tranche :

Année :

Trimestre :

Production d’énergie de référence (PER) =

Total des pertes d’énergie prévues (PEP) =

Total des pertes d’énergie imprévues (PEI) =

Coefficient de capacité de la tranche (CCT) =

Remarque : Coefficient de capacité de la tranche (CCT) = ((PER — PEP — PEI) / PER) * 100 %

Renseignements supplémentaires au besoin :

Préparé par : Date :




